
TEMA 6 PRÁCTICA 3 
 

 
 
El Centro de Investigaciones Sociológicas preguntó en noviembre de 2005 a los 
españoles qué le parecía el número de personas procedentes de otros países que 
vivían en España.  
 
En esta tabla presentamos lo que contestaron los entrevistados según su posición 
política. (En la escala que nos mide la posición política, las posiciones 1-2 son las de 
los que están más a la izquierda y las posiciones 9-10 son las de los que están más a 
la derecha en el espectro político.) 
 
 

 Izquierda 
(1-2) 

 
(3-4) 

 
(5-6) 

 
(7-8) 

Derecha 
(9-10) 

Son demasiados 43,2% 52,0% 58,2% 71,5% 83,8% 

Son bastantes, pero no 
demasiados 

42,5% 41,4% 35,5% 24,0% 13,5% 

Son pocos 11,0% 4,2% 3,2% 1,8% 0,0% 

Ns / Nc 3,3% 3,4% 3,1% 2,7% 2,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
¿Qué hipótesis es la que constituye esta tabla? ¿En qué términos se corrobora? 
Señale cual sería la variable independiente y la dependiente. 
 
 

 
 


